中牟县核心板块建设暨文创园 2021年工作要点汇报会召开

围绕核心板块建设 推进各项工作有序开展

本报讯 4月8日上午,中牟县核心板块建设暨文创园 2021年工作要点汇报会召开,主要任务是梳理文创园 2021年工作重点,明确目标任务,推进文创园高质量建设。县委书记潘开名,县长楚惠东,县委常委、常务副县长耿志国参加会议。

会议听取了中牟县核心板块 建设情况、文创园2021年工作要 点和7个服务专班安排情况的汇 报。与会各单位根据汇报情况提 出了意见建议。

会议要求,文创园区要全力 围绕核心板块建设,深入细致做 好招商工作,高水平建设、高水平 管理,不断提升发展质量;要围绕园区基础设施建设,科学谋划,认真研究体制机制,抓管理制度、抓招商引资、抓项目建设、抓城市管理,推进园区各项工作有序开展;要增强队伍力量、加大宣传力度、抓好作风建设,打造文创园区艰苦奋斗、勇于奉献的精神,要建立

好工作机制,进一步明确职责、任务,开展"亮赛比",推进各项工作全面进步;要加快核心板块的推进,各服务专班要发挥好各自的作用,把工作抓紧、抓实、抓牢。同时要安排专人进行督导督查,发现问题,严肃问责。

会议强调,各单位、部门要强

化对文创园区和核心板块建设工 作的重视,支持好园区各项工作 开展。

楚惠东从标杆要再拉高、工作安排要再完善、保障上要再有力、作风上要再强化四个方面对 文创园下一步工作提出要求。

记者 张朝晖 通讯员 李锋

中牟县召开省委巡视整改工作周例会

找准根源 高质量推进整改工作

本报讯 近日,中牟县召开省 委巡视整改工作周例会,县领导 潘开名、楚惠东、李晓亮、张胜利、 牛满仓、任大同、曹可艳参加 会议。

会上,各专项小组分别对任 务认领、责任分解、措施制定、整 改进展、存在问题及下一步工作 打算进行了汇报。

会议要求,各级各部门要以对党忠诚的态度,高度重视,强化巡视整改的思想和行动自觉,严格按照整改方案,认真对照问题,找准根源,完善措施,高质量推进整改工作。各相关部门要充分发挥统筹协调作用,加强沟

通对接,切实增强紧迫感,按照时间节点,倒排工期,挂图作战,完成好各项目标任务。同时要强化督导,建立长效工作机制,定期召开工作例会,确保各项整改任务扎实有效推进,如期高质量完成整改。

记者 张朝晖 通讯员 郭佳

中牟县组织收看郑州市2021年度 第一次乡(镇、街道)党(工)委书记工作交流视频会

紧扣发展目标 帮企业解决问题



本报讯 近日,中牟县组织收 听收看郑州市 2021 年度第一次 乡(镇、街道)党(工)委书记工作 交流视频会。楚惠东、李晓亮、李长松、张胜利、任大同、曹可艳 等副县级以上领导同志在中牟县 分会场收看会议实况。

会上,9位乡(镇、街道)党 (工)委书记围绕"开好局、起好 步、实现首季'开门红'"这一主题 作交流发言。

会议指出,经济要形成高质量发展之势。各开发区、区县(市)要加强经济运行分析,紧扣高质量发展目标体系,突出重点区域、重点领域、重点产业,抓好

招商引资,加快小微企业园建设, 实现更有质量、更有效益的经济增长;各乡(镇、街道)要继续开展好"三送一强"活动,强化"店小二"意识,全力服务项目建设,切实帮助企业解决实际问题。

会议强调,工作要形成高效 推进之势。重点打好"三项工程、 一项管理"、32个城市核心板块 建设、"断头路"打通、精品村示范 村建设和"三清零"、信访稳定突 出问题攻坚化解、中小学和基层 卫生服务中心建设"六场硬仗"。 同时,要抓好国家卫生城市创建 工作,形成保持和改善城市环境 的有效常态化机制。 会议要求,队伍要形成高昂 奋进之势。各级党委要以换届 为契机,围绕换出适应贯彻新发 展理念、推动高质量发展要彻新发 领导班子和干事创业氛围,坚持 正确用人导向,优化班子配备、加强各级组织建设,推动县户配 届换出精气神、换出战斗力、初展 届新气象;基层同志要牢记的发展 思想,充分尊重群众主体地位,解决好人民群众最关心。最更开好 最现实的利益问题,为实现开群 最现实的智慧和力量。

记者 张朝晖 通讯员 李锋

县人大常委会第78次主任会议召开

本报讯 4月6日上午,中牟县人大常委会召开第78次主任会议,县人大常委会领导魏玉坤、段长兴、李鸿欣、孙玉霞、杨书立、田金锁参加会议。

会议听取了各委室关于3月

份工作总结和4月份工作计划的 汇报,听取了调研组调研工作方 案、主任接待日方案以及老干部 活动方案的汇报,并研究了政府 民生实事和政府投资项目督办任 务分解。 会议要求,要扎实开展好专题调研,切实做好代表建议、政府 民生实事和投资项目督办工作, 开展好主任接待日及老干部活动,抓好各项工作落实。

记者 张朝晖 通讯员 李越

推动党史学习教育走深走实

学党史、悟思想 中牟县举办读书班研讨会

本报讯 为深入推进党 史学习教育,认真贯彻落实 党中央、省委、市委和县委要 求,按照县委党史学习教育 总体部署,近日,中牟县委举 办理论学习中心组"学党史、 悟思想"读书班专题研讨会, 通过个人自学、现场教学、专 题辅导、集中研讨等形式,推 动党史学习教育走深走实, 引领带动全县各级党组织和 党员干部讲政治、践忠诚、抓 落实,扎实把党史学习好、总 结好、传承好、发扬好,切实 把学习成效转化为推动中牟 高质量发展的强大力量。

读书班期间,县委理论 学习中心组成员紧紧围绕 "学史明理、学史增信、学史 崇德、学史力行"的总目标, 常态化系统开展自学,深入 研读《论中国共产党历史》 《中国共产党简史》等必读书 目。4月2日,赴郑州市二七 纪念塔进行现场教学,缅怀 红色革命精神;4月8日,赴 登封市实地参观任长霞同志 先进事迹陈列展,学习感悟 任长霞同志先进事迹的精神 内涵和时代价值;4月9日, 邀请省社会科学界联合会主 席李庚香同志以《传承红色 基因 全面建设现代化河南》 为题进行了党史学习教育专

4月12日,在认真总结和 回顾近一阶段读书班所学、所 思、所悟基础上,县委理论学 习中心组"学党史、悟思想"读 书班举行第一次研讨会。县 委书记潘开名主持学习并讲 话。楚惠东、李晓亮、孙梅 等县处级领导出席研讨会。 会议第一阶段,集中观看《时 代楷模系列——焦裕禄同 志》视频短片,重温亲民爱 民、艰苦奋斗、科学求实、迎 难而上、无私奉献的焦裕禄 精神。第二阶段,县委理论 学习中心组成员李晓亮、 耿志国、任大同、曹可艳及镇 村基层党组织负责人代表 刘海玲、刘海峰、孙中岭、 赵晖分别围绕"二七精神" "任长霞精神"作研讨发言。

会议指出,开展好党史 学习教育,一是要在学党史、 悟思想中,始终坚定理想信 念,不断提高政治判断力、政 治领悟力、政治执行力,进一 步增强"四个意识"、坚定"四 个自信"、做到"两个维护", 进一步统一思想、统一意志、 统一行动,朝着建设现代化 国家中心城市东部新城的目 标扎实迈进。二是要在学党 史、悟思想中,始终永葆为民 情怀。树牢"我将无我、不负 人民"的担当和情怀,始终把 人民放在心中最高位置,把 人民群众对美好生活的向往 作为奋斗目标。三是要在学 党史、悟思想中,始终突出发 展要务。紧扣本单位、本部 门实际,做好学习成果转化, 着力抓好政策落实,抓好项 目建设,抓好扩大消费,抓好 乡村振兴,抓好生态保护,抓 好民生改善,确保经济发展 取得实实在在的成效。

会议强调,确保党史学习教育高标准高质量扎实推进,要坚持做好"精心组织领导、强化督导指导、注重氛围营造、坚持两手抓两促进"四项重点工作,把开展学习教育同落实中央决策部署,落实省委、郑州市委和县委工作部署,完成改革发展稳定各项任务结合起来。

通过专题读书班的学习、参观、交流和研讨等,大家观、交流和研讨等,大家纷纷表示,作为"关键数",将按照县委要求,在"四个自信""两个维护"上作表率,在担当实干上作表率,在一心为民上作表率,在支票活上作表率,以党培表率,也以抗异的域现代化建设培根铸魂,以经济社会发展业绩检验学迎接党100周年。

记者 张朝晖 通讯员 张丹